

# «Автоспецтранс» расторг контракт с недобросовестным подрядчиком



**Региональный оператор самостоятельно возьмется за твердые коммунальные отходы после многочисленных жалоб жителей Сортавальского района.**

ООО «Автоспецтранс» переходит на самостоятельное транспортирование ТКО в Сортавальском районе после расторжения контракта с недобросовестным подрядчиком, сообщили в администрации Главы Карелии.

Местный оператор ООО «Спецтранс» не-качественно вывозил ТКО из Сортавальского района. Жители направляли многочисленные жалобы, которые этим летом дошли до Главы Карелии Артура Парфенчикова. После поездки в августе руководитель региона заявил, что подрядчик должен исправить ситуацию в

течение двух месяцев, иначе с ним расторгнут договор. Однако ситуация с тех пор только ухудшилась.

Сотрудники регоператора и ГКУ РК «Карелприрода» совершили несколько выездных проверок. Начиная с августа на подрядчика составили восемь актов о нарушениях. В каждом из них было около полутора десятка адресов по невывозу крупногабаритных и твердых коммунальных отходов. ООО «Спецтранс» оштрафовали на общую сумму 305 тысяч рублей.

Услуга по обращению с ТКО в Сортавальском, как и в любом другом районе, должна оказываться качественно и в полном объеме. ООО «Автоспецтранс» предпримет для этого все необходимые меры.